11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2008 17:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2008 10:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38871/answer/38872




YBaxaemnuii [Imutpuii! ITompoOyiiTe HeKoTOpoe BpeMsi Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 I1OJIOBOTO
aKTa, IPOCTO [Jg MOACTPaxoBKu. [lyMaio, mpobiema OoIbIlle IICUX0I0THYECKOro IiylaHa. He
3alUK/INBANTECh HA CUTyalluH. Y Oayuu.



